
Hon-és népismereti nap az alsó tagozatban 

2014. június 12-én Hon-és népismereti napot tartottunk az alsó tagozatosok számára. Az 

osztályok szervezett program keretében töltötték el a délelőttjüket. Az első osztályosokkal 

körjátékokat játszatott Kati néni és Anikó néni. A táncórán tanult lépéseket is 

felelevenítettünk, amit Lívi néni tanított nekik. Majd a táncos mulatság után megnéztük a 

Tisztaszobát. Itt a Sárközi népviseletet és a ránk maradt berendezési tárgyakat tekinthettük 

meg. Láttunk rokkát, komódot, cserépedényeket, kézi csomózású szőnyegeket és sok szép 

emléktárgyat. Ezután visszamentünk az iskolába és készítettünk egy sárközi ruhába öltöztetett 

babát. Ez alatt az idő alatt a második osztály tanulói ellátogattak Cs. Vasváry Ibolya 

festőművész galériájának kiállítására Ildi néni és Edit néni vezetésével. A következőkben 

kirándulást tettek a falu utcáiban. A nebulók között volt olyan, aki helyi lakos és nem járt még 

azokban az utcákban, ahol ma erre szert tehetett. A harmadik osztályosok az iskolában egy 

helytörténeti vetítést néztek meg, majd kiszínezték Őcsény címerét. A munkálkodás után túrát 

tettek a község különböző helyeire. Megnézték a Hősök terén álló Árpád szobrot, melyhez 

történelmi ismertetőt adott nekik Timi néni. Bementek a Református templomba és a 

Katolikus templomba, ahol az épület nevezetességeit ismerték meg. Végig járták az Égött 

utcát, a Főszöget, az Örzsébet kertet, a Bogár István utcát és utolsó állomásukon a Sóhajok 

hídján ők is sóhajtoztak egyet. A negyedik osztály diákjai Lívi néni vezetésével és István 

bácsi kíséretében biciklire pattantak és útnak indultak Ibitubára. Lívi néni lepénnyel 

kedveskedett a diákjainak és közben mesélt nekik az őcsényi szállásokról, arról, hogy hogyan 

éltek hajdanán az emberek. A hallott információk alapján írtak egy verset a faluról. A 

délelőttöt énekszóval zárták. Ezen a napon minden gyermek tudástára gazdagabb lett a helyi 

ismeretektől. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Készítette: Acsádi Anikó 
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